

Plan Pacificador por ARENA se Propuso Desde 1985

Si el gobierno hubiese aceptado la Propuesta Nacional de Paz de ARENA cuando fue planteada, desde antes de 1985, la sociedad salvadoreña estaría ahora comenzando a recibir los frutos de un proyecto que busca establecer la paz y cambiar para mejorar las condicio-

nes de vida del pueblo. Así lo declaran voceros del partido mayoritario de la oposición democrática Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), reiterando que "la única forma de lograr la armonía y recuperación económica de El Salvador es a través de la unidad de to-

dos los sectores, basada en el plan nacional de paz de ARENA". Los voceros políticos señalan que, sin embargo, el régimen demo-

cristiano y los comunistas del FMLN-FDR siempre han pretendido ganar tiempo e imagen con las diferentes rongo. —Favor pase a la página 30.



LIMPIEZA EN APOPA. La alcaldía de Apopa realizará este domingo una campaña de limpieza y ornamentación, informan los Sres. Marco Antonio Pérez (Izquierda) y Guillermo Velásquez, miembros del Comité Cívico de dicha ciudad.

Alcaldía de Apopa Efectúa Hoy Campaña de Limpieza

Una campaña de limpieza de toda Apopa llevará a cabo este día la municipalidad de esa ciudad, informaron fuentes edilicias.

Los señores Guillermo Velásquez y Marco Antonio Pérez Castillo, miembros del Comité Cívico de Limpieza de la citada ciudad, informaron que en el evento participarán centros educativos, grupos de servicio, comerciantes, empresarios y personal

de la alcaldía.

Agregarán que un desfile cívico que partirá del kilómetro 12 y medio de la carretera Troncal del Norte hacia el parque Central de Apopa anunciará la iniciación de la campaña, la cual será inaugurada por el profesor Romeo González, alcalde electo por el partido ARENA.

Señalaron los infor-

—Favor pase a la página 5

Italia Dona \$100 Millones Para Construir Viviendas

Representantes de los gobiernos de Italia y El Salvador firmaron ayer un convenio de donación y préstamo por 100 millones de dólares, para construir 1264 viviendas que comprenden la colonia Distrito Italia.

Esta nueva comunidad está situada en la ciudad de Apopa, enfrente de San José Las Flores, según se informó.

El convenio, que con-

tiene condiciones muy blandas en cuanto al pago del préstamo, fue firmado por el Sr. Agostino Mathis, responsable de la Unidad Técnica de la Dirección de la Cooperación de la Cancillería italiana, y el Ing. Remo Bardi, ministro salvadoreño de Planificación.

Italia ha proporcionado ayuda al país a raíz del terremoto que

—Favor pase a la página 11.

Déficit de Aceite Debido a Poca Siembra de Algodón

Por lo menos cinco millones de garrafas de aceite se han dejado de producir al año debido a la poca extensión de siembra del algodón en la actualidad, según declaran voceros del sector algodonnero.

Lo anterior ha generado no sólo escasez y la necesidad de importar el producto, sino también mayor desempleo en el agro, manifestaron las fuentes al comentar que la reciente emisión de cien millones de colones en bonos, si bien es sólo un paliativo a este agudo problema, resulta oportuno para el momento

de crisis económica que vive el país.

Agregan que es triste ver las largas colas que —al igual que en los países comunistas— hacen las amas de casa salvadoreñas a la puerta de supermercados, tratando de comprar una garrafa de aceite.

La escasez de este producto de primera necesidad, dicen nuestros informantes, se debe a la disminución del área sembrada de algodón, a partir de cuya semilla se fabrica el aceite comestible, así como otros derivados para concentrados animales.

Esto último incide asimismo en la escasez y encarecimiento de los productos cárnicos, avícolas, lácteos y otros que dependen de las proteínas derivadas de dicha semilla, dijeron los informantes.

Agregan que antes de 1980 El Salvador producía 5,827,589 garrafas de aceite. En 1984, cuando se sembraron 40 mil manzanas de algodón, sólo se produjo el equivalente a 2,097,000 garrafas, o sea que hubo un faltante de más de 3 millones de garrafas de aceite o

—Favor pase a la página 11.



DONATIVO ITALIANO. Donativo y préstamo por 100 millones de dólares dará el gobierno italiano para la realización de un proyecto de viviendas en Apopa, destinados a los damnificados del terremoto. El convenio incluye la construcción de un hospital y 2 unidades de salud. Informan ministro Agostino Mathis (Izq.) y el Ing. Remo Bardi, ministro de Planificación.

Cacería Ilegal Realizan "Ivepos" en Jaltepeque

Funcionarios del Instituto Venezolano de Educación Política (IVEPO), que asesora al gobierno desde la asunción al poder de la Democracia Cristiana, están perpetrando una ilegal e indiscriminada matanza de aves en el estero de Jaltepeque, en el departamento de La Paz, según denuncia de lugareños.

Los denunciantes, que residen en el cantón La Zorra, afirman que los funcionarios venezolanos tienen en esa localidad una casa a la que nadie se puede acercar sin riesgo de ser lesionado por un buen número de sujetos armados que la cuidan.

Añaden que los tiradores llegan de dos a tres veces por semana, acompañados de guardaespaldas a quienes utilizan como "ajotadores", los cuales descargan ráfagas

—Favor pase a la página 5

Preparan Campaña Contra Uso de Estupefacientes

El coordinador de la campaña contra el uso y abuso de las drogas, Carlos Avilés, se propone intensificar la actividad a su cargo, luego de haber regresado de Estados Unidos invitado por el gobierno de ese país.

El Sr. Avilés, quien

—Favor pase a la página 11.

DC no Podrá Resolver Crisis: Alvarenga V.

Debido a la incapacidad y a la división interna, la Democracia Cristiana no podrá poner en práctica un programa para resolver la crisis del país en los meses que le faltan de gobierno, aseguró el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, presidente de la Asamblea Legis-

lativa. Al hacer un breve análisis de la gestión administrativa del PDC, el funcionario sostuvo que el régimen democristiano fue incapaz de llevar a cabo un programa económico para buscar mejorar la

—Favor pase a la página 30.



MEJORAS EN GUARDERÍA. El nuevo administrador de mercados, Ing. Mario Magaña, ha iniciado trabajos para mejorar las guarderías de los mercados capitalinos. La guardería del mercado Modelo es remodelada debido a los daños sufridos por el terremoto. Unos 35 niños, hijos de las vendedoras, toman su almuerzo.